
اردوگاه آبی

 اردوی کیش تحت تأثیر 
باخت به استقلال خوزستان

تیم فوتبال استقلال پس از شکست غیرمنتظره 
برابر استقلال خوزستان، اردوی آماده‌سازی خود 
را در جزیره کیش آغاز کرده است. آبی‌ها قرار 
است پس از چند جلسه تمرین در این جزیره، 
راهی امارات شوند تا مقابل الوصل قرار بگیرند. 
با این حال، فضای تیم همچنان تحت تأثیر 
باخت اخیر است و همین موضوع نگرانی‌هایی 

برای کادر فنی به همراه داشته است.
کادر فنی تاش می‌کند تا بازیکنان را از نظر 
روحی و روانی آماده کرده و ذهنیت آنها را از 
شکست گذشته دور کند. این شکست در 
شرایطی رخ داد که استقلال نیازمند روحیه‌ای 
مثبت برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا بود 
اما با این شکست تا حدی معادلات بر هم 

است. ریخته 
با این حال بازیکنان در کیش تمرینات منظم و 
فشرده‌ای را دنبال می‌کنند تا هم از نظر بدنی و 
هم ذهنی به شرایط مطلوب برسند. حالا همه 
نگاه‌ها به این است که آیا آبی‌ها می‌توانند با 
عبور از شوک باخت اخیر، با تمرکز کامل برابر 

الوصل حاضر شوند یا خیر؟!
استقلال و الوصل چهارشنبه هفته جاری در 
امارات رخ در رخ هم قرار می‌گیرند و استقلال 

از کیش راهی امارات و دبی خواهد شد. 
  

 کارزار استقلالی‌ها 
علیه همنام خوزستانی

کارزار هواداران استقلال علیه استقلال خوزستان 
به یکی از سوژه‌های پرحاشیه روزهای اخیر 
فوتبال ایران تبدیل شده است. پس از شکست 
استقلال تهران برابر استقلال خوزستان، بسیاری 
از هواداران آبی معتقدند نام و لوگوی این باشگاه 
اهوازی شباهت زیادی با تیم پرطرفدار تهرانی 
دارد و همین مسأله باعث ایجاد حساسیت 

مضاعف شده است.
آنها با ایجاد کمپین‌های مجازی خواستار تغییر 
نام و نشان استقلال خوزستان شدند و دلیل 
خود را هم »رفتار عجیب« این تیم در دیدار اخیر 
عنوان کرده‌اند؛ دیداری که با شکست تلخ برای 

شاگردان ساپینتو به پایان رسید.
این نکته اشاره  به  استقلالی‌ها همچنین 
می‌کنند که طی سال‌های اخیر، در اهواز 
نه‌تنها فضای میزبانی مناسبی برای تیم‌شان 
وجود نداشته، بلکه بارها اتفاقاتی رخ داده که به 
ضرر آنها تمام شده است. از نگاه این هواداران، 
تیمی که نه سابقه و نه پایگاه هواداری مشابهی 

دارد، نباید با نام استقلال فعالیت کند.
این موضوع اکنون به یک مطالبه جدی در 
میان بخشی از جامعه هواداری آبی‌ها بدل 

است. شده 
   

 ظرفیت محدود برای استقلال 
در امارات

باشگاه الوصل امارات برای دیدار حساس مقابل 
استقلال تهران در چهارچوب رقابت‌های آسیایی، 
سهمیه محدودی برای هواداران آبی‌ها در نظر 

است.  گرفته 
بر اساس اعام سایت رسمی فروش بلیت، 
تنها حدود ۲۵۰ قطعه بلیت در اختیار طرفداران 
استقلال قرار گرفته و به سرعت در معرض 

فروش گذاشته شد. 
این مسابقه قرار است در ورزشگاه زعبیل شهر 
دبی برگزار شود؛ ورزشگاهی با ظرفیت نه چندان 
بالا که همین موضوع دلیل اصلی محدودیت 
در تخصیص بلیت به هواداران میهمان عنوان 

است.  شده 
استقلالی‌ها همواره در بازی‌های برون‌مرزی 
حضور پرشوری دارند و همین موضوع باعث 
شده تقاضا برای بلیت‌های اندک موجود بسیار 
بالا باشد. این شرایط واکنش‌هایی را میان 
هواداران به همراه داشته، چرا که بسیاری انتظار 
داشتند سهمیه بیشتری برای طرفداران ایرانی 

اختصاص یابد.
 با این حال، علاقه‌مندان استقلال امیدوارند با 
حضور پرانرژی همین جمع محدود در ورزشگاه، 
تیمشان در دبی حمایت و فضای مثبتی در 

ورزشگاه زعبیل ایجاد شود.
 لازم به ذکر است که قیمت بلیت‌های این بازی 
دست کم 560 هزار تومان تخمین زده شده است 
که در قیاس با قیمت بلیت در ایران بسیار قابل 

توجه است.
  

ساپینتو برخورد لفظی با بازیکنان 
نداشته است

برخی رسانه‌ها درخصوص صحبت‌های ساپینتو 
مدعی شده بودند که سرمربی استقلال در 
جریان این صحبت بشدت به بازیکنان انتقاد 
کرده و حتی به آنها گفته از عملکرد خودتان 

خجالت بکشید. 
طبق صحبت‌های نزدیکان به باشگاه استقلال 
اما سرمربی آبی‌ها از چنین واژه‌هایی در مقابل 
بازیکنان استقلال استفاده نکرده و روشن نیست 
که چه طور چنین اخباری از درون تیم استقلال 

به بیرون منتشر می‌شود.
 به هرحال این هم از ترکش‌های شکست بیرون 
خانه مقابل همنام خوزستانی است و شاید اگر 
نتیجه دیگری رقم می‌خورد هیچ کس به این 

مسائل ورود نمی‌کرد.
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 وضعیت عجیب 
میزبانی استقلال 

 چهار بازی
 فقط یک میزبانی!

ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی استقلال تا 
اینجای فصل تجربه خاص و متفاوتی از حضور 
روی نیمکت این تیم داشته است. استقلال در 
چهار دیدار رسمی اخیر خود، به ندرت توانسته 
از امتیاز میزبانی بهره‌مند شود و همین مسأله بر 
عملکرد کلی تیم تأثیر گذاشته است. آبی‌ها ابتدا 
در سوپرجام به مصاف تراکتور در اصفهان رفتند و 
سپس در هفته نخست لیگ برتر مقابل تراکتور در 

تبریز قرار ایستادند.

پس از آن تنها یک دیدار در تهران و برابر ذوب‌آهن 
داشتند و در نهایت در اهواز مقابل استقلال 
خوزستان به میدان رفتند. بنابراین، از مجموع 
این چهار بازی رسمی، استقلال فقط یک بار در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس میزبان بوده است.
این شرایط برای تیمی مانند استقلال که هواداران 
پرشور و پرجمعیتی دارد، امتیاز بزرگی را از بین 
برده است. در واقع، بازی در حضور ده‌ها هزار 
هوادار می‌تواند انرژی مضاعفی به بازیکنان بدهد 

و فشار روانی را از روی تیم کم کند. با این حال، 
استقلال فعلاً نتوانسته چنین شرایطی را تجربه 
کند و به همین دلیل، نتایج این تیم فراز و نشیب 

است. داشته 
در ادامه مسابقات، استقلال در لیگ قهرمانان 
آسیا باید به امارات سفر کند تا مقابل الوصل 
بازی کند؛ دیداری که باز هم خارج از خانه 
برگزار می‌شود. این در حالی است که کارشناسان 
پیش‌بینی می‌کنند با افزایش تعداد دیدار‌های 

خانگی در هفته‌های آینده، شرایط استقلال تغییر 
کند و تیم بتواند از حمایت هواداران خود در آزادی 

نهایت بهره را ببرد.
واقعیت این است که استقلال تا اینجا نتوانسته 
از امتیاز میزبانی سود ببرد، چراکه اساساً فرصت 
چندانی برای آن نداشته است. حالا انتظار می‌رود 
با افزایش تعداد میزبانی‌ها، هم عملکرد فنی 
تیم بهبود یابد و هم روحیه بازیکنان در مسیر 

رقابت‌های سخت لیگ و آسیا ارتقا پیدا کند.

آدان مشکل دید دارد

همدانی: جنس استقلال هنوز جور نیست

 ستارهمدانی پیشکسوت استقلال هنوز 
آبی‌های پایتخت را تیمی که باید باشد، 
نمی‌داند. او در گفت‌و‌گو با ایران‌ورزشی 
هشدار می‌دهد که استقلال به رغم 
خریدهای خوب و اسکوادی درخشان، 
هنوز به انسجام کامل نرسیده و جنسش 
جور نیست. همدانی همچنین معتقد 
گرانقیمت  خارجی  بازیکنان  است 
استقلال نمی‌توانند تضمینی بر قهرمانی 
باشند و باید بزرگترهای تیم ششدانگ 
حواس‌شان را به هدایت تیم در مسیر 

درست بدهند.
 

استقلال به رغم موقعیت‌هایی 
که داشت باز هم متحمل شکست 

تکراری در خوزستان شد.
تیم استقلال دیر بسته شد و جنس تیم 
جور نیست. استقلال در واقع فقط یار 

گرفته و بعضی از خارجی‌ها مثل آدان در 
مواقع حساسی که باید مفید نیستند. 
تعطیات فیفادی خیلی می‌توانست به 
استقلال کمک کند اما از آنجایی که 
اکثر بازیکنان ملی‌پوش هستند و در 
فیفادی به اردوهای ملی رفته‌اند، فرصت 
ایجاد هماهنگی از دست رفت. استقلال 
هنوز تیمی که انتظارش را داریم نشده 
و امیدوارم که در هفته‌های آینده به 

انسجام لازم برسد.
پس نمی‌توان اسکواد خوب استقلال 

را تضمینی بر قهرمانی این تیم 
دانست.

آسیب  حالت  دو  در  معمولاً  تیم‌ها 
می‌بینند. یکی زمانی که تیم، جفت 
و جور نباشد و مثل فصل‌های قبل 
مشکلات مدیریتی وجود داشته باشد و 
دوم زمانی که اتفاقاً تیم، خیلی خوب 
بسته شود که در این حالت هم باید 
خیلی مراقب بود و امیدوارم امسال 
مدیریت و بزرگترهای تیم مثل چشمی و 
رضاییان بتوانند استقلال را کنترل کنند 
تا در مسیر قهرمانی قرار گیرد. تیم برای 
رسیدن به قهرمانی و اهداف عالی باید 
تاش کند. از مدیریت تا ارکان پایین 

همه باید دست به دست هم دهند و در 
مسیری درست و به دور از حاشیه عمل 
کنند. کار سخت است و امیدوارم شرایط 

برای استقلال خوب پیش برود.
از میان خریدهای خارجی استقلال 

کدام بازیکن با سیستم تیم همخوانی 
بیشتری دارد؟

آسانی فوتبالیست سرحال و تکنیکی به 
نظر می‌آید و فکر می‌کنم خیلی می‌تواند 
به استقلال کمک کند. الحدادی هم 
جذب خوبی بود و می‌تواند در ادامه 
مفید باشد. آشورماتوف هم خرید خوبی 
بود و امیدوارم هرچه زودتر برسد. جنپو 
هم تازه آمده و باید بیشتر به او زمان داد. 
خریدهای استقلال باکیفیت است اما در 
پست دفاع و هافبک بویژه در خط میانی، 

کمبود هافبک خاق به چشم می‌آید.
اما به نظر می‌رسد آدان انتخاب 

خوبی برای خط دروازه نیست و گلر 
کندی است.

حس می‌کنم دید آدان مشکل دارد.
یعنی چشم‌هایش ضعیف است؟

بله. وقتی گل‌های خورده او را بررسی 
می‌کنیم به این نکته می‌رسیم.

اما عده‌ای عدم رفلکس‌های بموقع 

او را به‌خاطر سن زیاد و دوری اخیرش 
از فوتبال می‌دانند.

این موضوعات هم مزید برعلت است و 
نمی‌شود منکر آن شد.

بعد از رفتن نظری جویباری، مدیریت 
تاجرنیا چطور بوده است؟

تاجرنیا با توجه به اینکه اختیار کامل 
داشت تصمیمات درستی گرفته است و 
کاری را که باید در 3-2 ماه گذشته انجام 

می‌شد، در 20 روزانجام داد.
اخیراً صحبت‌هایی هم درباره 

احتمال مدیرعاملی شما مطرح 

شده است.
قبلاً هم در این باره صحبت‌هایی شده 

بود و باید ببینیم چه پیش می‌آید.
پس همچنان جزو کاندیداهای 

مدیریت هستید.
ببینیم خدا چه می‌خواهد.

سؤال مهابادی از سرمربی آبی‌پوشان

چرا ستاره‌ها در ترکیب اصلی نبودند؟
رشیدی: همه باید به آدان کمک کنند

برای هماهنگی 6 هفته زمان لازم است
داود مهابادی، کارشناس فوتبال، 
در تحلیل دیدار استقلال مقابل 
استقلال خوزستان گفت: »در نیمه 
اول شاهد یک بازی درگیرانه بودیم 
و هر دو تیم با تلاش زیاد به دنبال 

گلزنی بودند. 
و  د حتی  ن  ستا ز خو ل  ستقلا ا
موقعیت جدی ایجاد کرد که 
می‌توانست به گل دوم این تیم 
منجر شود، اما داور با اعلام خطا، 
این گل را مردود اعام کرد که 

تصمیم درستی بود.«
او با اشاره به عملکرد استقلال 
افزود: »شاگردان ساپینتو در فاز 
و  دادند  نشان  سردرگم  حمله 
ساختار دفاعی تیم هم عملکرد 
مناسبی نداشت. تغییرات زیادی 
در ترکیب تیم به وجود آمده بود 
و چهار یا پنج بازیکن جدید وارد 
زمین شدند. همین مسأله باعث 
تیم دیده  شد انسجام لازم در 

نشود و استقلال در نیمه نخست 
موقعیت‌های کمی داشته باشد.«
مهابادی درباره نیمه دوم ادامه داد: 
»استقلال با تغییرات خود کمی بر 
جریان بازی مسلط شد و توانست 
فرصت‌هایی برای گلزنی ایجاد کند، 
اما نکته‌ای که برای من جالب 

بود این است که چرا ساپینتو از 
ابتدا از ترکیب اصلی خود استفاده 
گسترده  تغییرات  وقتی  نکرد. 
اعمال می‌شود، طبیعی است که 
هماهنگی تیم دیرتر شکل بگیرد و 
این می‌تواند در روند نتیجه‌گیری 

تأثیر منفی داشته باشد.«

منصور رشیدی، پیشکسوت استقلال 
درباره عملکرد آدان گفت: »آنتونیو 
آدان دروازه‌بان باتجربه‌ای است و 
معتقدم هنوز فرصت دارد تا به اوج 
آمادگی در استقلال برسد. نمی‌توان 
گفت در حال حاضر گلر فوق‌العاده‌ای 
است، اما مشکل اصلی استقلال 

ضعف خط دفاعی است که بارها به 
تیم لطمه زده. اگر کادرفنی برای این 
موضوع چاره‌ای نیندیشد، در آینده 
مشکلات بیشتری ایجاد خواهد شد. 
حالا که آدان دروازه‌بان استقلال 
است، همه باید به او کمک کنیم 
تا بهترین عملکردش را نشان دهد. 

با این حال، امروز بیش از هر زمان 
دیگری مشخص شده که از دست 
دادن حسین حسینی چه ضربه بزرگی 

به استقلال وارد کرده است.«
رشیدی درباره وضعیت رامین رضاییان 
و اخراج در جریان بازی با استقلال 
خوزستان نیز گفت: »حرکتی که 
رامین رضاییان انجام داد بسیار اشتباه 
بود. وقتی تیم در حال حمله است، 
نباید با بازیکن حریف درگیر شد 
و کارت قرمز گرفت؛ حتی بازیکنان 
کم‌تجربه هم چنین خطایی مرتکب 

نمی‌شوند.«
رشیدی بر این باور است که هواداران 
استقلال هرگز نباید ناامید شوند: 
»هواداران نباید ناامید شوند، چرا 
که استقلال و سایر مدعیان معمولاً 
تا هفته ششم جا می‌افتند. اگر 
بعد از آن همچنان مشکل تاکتیکی 
و هماهنگی وجود داشته باشد، آن 
وقت کادرفنی باید پاسخگو باشد.«

 سرمربی 
استقلال باید 
در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن 
ضعف‌های 

دفاعی تیمش 
را برطرف 
کند. چرا 

که در لیگ 
قهرمانان 

آسیا و بویژه 
مقابل تیمی 

مانند الوصل 
امارات، 

کوچکترین 
اشتباه 

می‌تواند 
منجر به 

حذف یا تغییر 
سرنوشت تیم 

شود

استقلال در شروع فصل جدید 
فوتبال ایران و البته در رقابت‌های 
مختلف، شرایطی دوگانه را تجربه 

کرده است. از یک سو تیم ریکاردو 
طعی  مقا ر  د نسته  ا تو پینتو  سا
نمایش هجومی و پرشوری ارائه 
دهد و چشم‌ها را به سمت و سوی 
خود بکشاند، اما از سوی دیگر 
ساختار  در  آشکاری  ضعف‌های 
دفاعی این تیم مشاهده می‌شود 
که نگرانی‌ها را افزایش داده است؛ 
مرور آمار چهار بازی اخیر استقلال 
به روشنی این موضوع را ثابت 

می‌کند.
آبی‌ها در دیدار سوپرجام مقابل 
تراکتور دو بار دروازه خود را باز 
شده دیدند. سپس در لیگ برتر 
دوباره به مصاف همین تیم رفتند 
و موفق شدند با عملکردی بهتر 
در خط دفاعی، کلین‌شیت کنند.

با این حال، این روند مثبت ادامه 
پیدا نکرد و در بازی بعدی برابر 
ذوب‌آهن استقلال سه گل دریافت 

کرد؛ نتیجه‌ای که بشدت انتقادها 
را افزایش داد. آخرین دیدار نیز 
برابر استقلال خوزستان بود که 
در آن یک بار دیگر دروازه آبی‌ها 
باز شد. بدین ترتیب استقلال در 
مجموع چهار بازی، شش گل خورده 
که برای تیمی مدعی قهرمانی در 
لیگ و آسیا آمار مطلوبی به شمار 

نمی‌آید.
در نگاه اول شاید برخی به آمار 

لیگ برتر استناد کنند و بگویند 
استقلال تاکنون تنها چهار گل در 
لیگ دریافت کرده، اما اگر دیدار 
سوپرجام نیز لحاظ شود، تصویر 
کامل‌تری از وضعیت دفاعی این 
تیم به دست می‌آید؛ تصویری که 
نشان می‌دهد خط دفاع استقلال 
هنوز از استحکام لازم برخوردار 

. نیست
یکی از بحث‌های جدی در این 
ن  ا د آ نیو  نتو آ عملکرد   ، زمینه
دروازه‌بان پرتغالی استقلال است. 
او سابقه طولانی و ارزشمندی در 
فوتبال اروپا دارد، اما هنوز در ایران 
نتوانسته آن‌طور که باید با شرایط 
بازی، سبک داوری و البته خط 
دفاعی جدیدش هماهنگ شود. 
برخی کارشناسان معتقدند که 
ضعف در برقراری ارتباط کلامی 
بین آدان و مدافعان، دلیل اصلی 
اشتباهات بوده است. عده‌ای دیگر 
نیز او را از نظر آمادگی جسمانی و 
تمرکز در سطح ایده‌آل نمی‌دانند. 
در کنار این موضوع، اشتباهات 
نیز  استقلال  مدافعان  فردی 
غیرقابل انکار است و در برخی 
صحنه‌ها گل‌های خورده بیشتر 
حاصل بی‌دقتی بازیکنان خط 
تا ضعف مستقیم  عقب بوده 

دروازه‌بان.
ساپینتو  ریکاردو  میان  این  در 
روبه‌رو  جدی  چالش  یک  با 
است. سرمربی استقلال باید در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن ضعف‌های 
دفاعی تیمش را برطرف کند. چرا 
که در لیگ قهرمانان آسیا و بویژه 
مقابل تیمی مانند الوصل امارات، 
کوچکترین اشتباه می‌تواند منجر 
به حذف یا تغییر سرنوشت تیم 
شود. تجربه نشان داده که در 
بازی‌های آسیایی، تیم‌های باتجربه 

و قدرتمند به خوبی از اشتباهات 
حریف استفاده می‌کنند و فرصت 

جبران اندکی وجود دارد.
نکته قابل تأمل این است که 
ساپینتو در دوره قبلی حضورش در 
استقلال نیز بیشتر تمرکزش را روی 
فوتبال هجومی گذاشته بود و تیم 
او در فاز دفاعی مشکلات متعددی 
داشت. حالا به نظر می‌رسد همان 
روند دوباره در حال تکرار است. 
در شرایطی که استقلال بازیکنان 
باکیفیتی در  تهاجمی توانمند و 
اختیار دارد، شاید اولویت اصلی 
ساختار  تقویت  باید  فنی  کادر 
دفاعی و ایجاد هماهنگی کامل 
میان خط دروازه و مدافعان باشد.

به واقع ساپینتو مأموریت بزرگی 
پیش‌رو دارد؛ ساختن یک خط 
دفاع مستحکم که بتواند پایه‌های 
موفقیت استقلال در لیگ و آسیا 
را بنا کند. او باید ضمن کار کردن 
گلر  و  مدافعان  هماهنگی  روی 
پرتغالی تیم، از تکرار اشتباهات 
فردی جلوگیری کند و با تمرکز 
بر سیستم‌های تدافعی مدرن، 
استقلال را به سطحی برساند که 
هوادارانش انتظار دارند. بدون 
چنین ترمیمی، استقلال در مسیر 
قهرمانی چه در لیگ داخلی و چه 
در آسیا با چالش‌های جدی روبه‌رو 

خواهد شد.
به واقع آبی‌ها در برهه کنونی 
نیازمند تعادل هستند؛ تعادلی 
میان حمله و دفاع. اگر ساپینتو 
بتواند این تعادل را برقرار کند، 
تیمش می‌تواند دوباره به یکی از 
مدعیان اصلی تبدیل شود. اما 
اگر ضعف‌های دفاعی ادامه پیدا 
کند، حتی بهترین خط حمله هم 
نمی‌تواند استقلال را از خطر ناکامی 

نجات دهد.

شش گل خورده در چهار بازی تقدیم به استقلال!
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